

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

27 НОЯ 1980

г. Куйбышев

МОСКВИЧИ ТОЛЪЯТТИЦАМ

Стала доброй традицией дружба артистов театров, эстрады, кино Москвы и любителей искусства Тольятти. Совсем недавно зрители тепло расстались с Московским литературно-драматическим театром, а на афишах города уже появилось новое название: «Московский театр драмы на ул. 25 лет Октября» (главный режиссер заслуженный артист РСФСР В. И. Чичко).

Гости открыли свои

гастроли во Дворце культуры объединения «Синтезкаучук» спектаклем «Багряный бор» по пьесе Л. Моисеева.

Москвичи привезли на суд волжан девять работ. Широко представлены произведения советских драматургов — «Прходной балл» Б. Рацера и В. Константинова, «Жесткие игры» А. Арбузова, «Муж и жена снимут комнату» М. Рощина... В репертуар удачно вписана русская и за-

рубежная классика — это пьесы А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», Ж. Б. Мольера «Проделки Скапена» и произведения других популярных авторов. Малышам очень понравилась «Сказка о Марфе-Крестьянице и Иване-Кузнеце».

На Волжском автозаводе, в других трудовых коллективах и в молодежных общежитиях проходят встречи, на которых москвичи рассказывают о своем театре, рожденном в суровом 1943 году, о творческой судьбе актеров, о планах труппы на будущее.

Б. ВИКТОРОВ.